
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 8893 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09.47 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ–„А.“ Е.– редовно призован, представлява го адв.И. с пълномощно по 

делото пълномощно. 

 ОТВЕТНИКЪТ–ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА-СОФИЙСКА 

ОБЛАСТ –редовно призован, представлява го юрисконсулт И., които представя  

пълномощно. 

 За СГП се явява прокурор Ц.. 

 

Адв.И.: Да се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Адв.И.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

Юрисконсулт И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

                                                    ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 



 

Адв.И.: Моля да уважите жалбата по подробно предявените в нея мотиви и да 

отмените обжалваното наказателното постановление. Досега минаха три производства 

между същите страни по идентични наказателни постановления и в решението по 

нито едно от тези три производства, няма конкретно произнасяне по мотивите 

изложени в касационната жалба, затова Ви моля да се произнесете конкретно по 

мотивите, които сме изложили в касационната жалба, а именно: за какъв работодател 

може да става въпрос и  за каква имуществена санкция на работодател може да става 

въпрос като лицето не е наето по трудово правоотношение. 

 Второ - тези страни имат свобода на договаряне, при сключването на договора, в 

който момент те не са обвързани с каквото и да било правоотношение. Моля да се 

произнесете конкретно по изложените мотиви. Моля да присъдите разноски, за които 

представям списък, с доказателства за плащане и препис за ответната страна.   

 

Юрисконсулт И.: Моля да отхвърлите жалбата  като неоснователна и да постановите 

решение, с което да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

 

Прокурорът: Считам подадената касационна жалба за неоснователна, а решението на 

въззивния съд, намирам за правилно и законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:50 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


